
INNETAK
Фарба для стелі
	- Глибокоматова	яскраво-біла	фарба	для	стелі
	- Фарба	не	стікає	та	має	високу	покривну	здатність
	- Легко	наносити	на	поверхню

1-2 h

10
m²/l

10-25°C

Властивості виробу	 	Яскраво-біла	фарба	для	внутрішніх	робіт	з	високою	покривною	здатністю.	Продукт	
не	стікає	та	легко	наноситься	на	поверхню.	Легко	розрівнюється	та	під	час	виси-
хання	утворює	на	поверхні	рівномірне	пофарбоване	покриття.	Має	мінімальну	кіль-
кість	летких	органічних	з’єднань.

Сфера використання	 	Продукт	призначений	для	фарбування	стель	у	вітальнях,	спальнях,	дитячих	кімна-
тах,	офісах,	коридорах	і	громадських	місцях.

Базова поверхня	 	Можна	використовувати	для	фарбування	нової	та	раніше	фарбованої	оштукатуре-
ної,	бетонної,	легкобетонної	та	цегляної	поверхні,	гіпсових	плит,	а	також	заґрунто-
ваних	ДВП	та	ДСП.

Підготовлення поверхні	 	Базова	поверхня	має	бути	сухою,	без	пилу,	бруду,	жиру.	Для	очищення	поверхні	
використовувати	трохи	теплу	воду.	Якщо	поверхня	сильно	забруднена,	додати	по-
трібний	очищувальний	засіб.	Після	використання	засобу	поверхню	треба	ополосну-
ти	чистою	водою.

	 	Стару	фарбу,	що	відійшла,	а	також	слабо	зв’язані	шари	поверхні	видалити	до	міцної	
основи.	Поверхню,	що	була	пофарбована	олійною	або	алкідною	фарбою,	обробити	
для	 кращого	прилипання	шліфувальною	шкіркою.	Отвори	й	 тріщини	на	 поверхні	
заповнити	потрібною	шпаклівкою	з	асортименту	Sadolin.	Після	цього	треба	шліфу-
вати	поверхню	до	гладкого	стану.	Видалити	пил	після	шліфування.

Ґрунтування	 	Пористу	поверхню,	наприклад	оброблену	шпаклівкою	або	раніше	не	фарбовану,	
заґрунтувати	1	шаром	фарби	Grund	або	Innetak.	У	разі	потреби	розбавити	фарбу	
чистою	водою	(до	10	%	об’єму).

	 	Укриту	алкідною	або	олійною	фарбою	поверхню,	поверхню,	що	була	промислово	
лакована	й	фарбована,	 а	 також	попередньо	необроблені	 деревинноволокнисті	 й	
деревинностружкові	плити	заґрунтувати	фарбою	Bindo	Base.	Ґрунтувальна	фарба	
покращить	прилипання	між	фарбою	для	покриття	й	базовою	поверхнею,	а	також	
зменшить	витрати	фарби	для	покриття.

Остаточне оздоблення	 	Остаточне	оздоблення	поверхні	виконати	фарбою	Innetak.	До	цього	необроблену	
поверхню	фарбувати	у	2	шари.	Поверхню,	що	перед	цим	ґрунтували	й	фарбува-
ли,	—	у	1–2	шари.

	 	Фарба	Innetak	готова	до	використання.	Перед	використанням	фарбу	треба	ретель-
но	перемішати.	Для	першого	шару	фарбу	можна,	якщо	є	потреба,	розбавити	чи-
стою	водою	(до	10	%	об’єму),	фінішний	шар	нанести	нерозбавленою	фарбою.	Під	
час	роботи	звертати	увагу	на	те,	щоб	на	валику	була	достатня	кількість	фарби,	а	
також	зберігати	«вологий	край».	Працювати	в	напрямку	падіння	світла,	тобто	роз-
рівнювальні	мазки	робити	в	напрямку	від	вікна.

Очищення поверхні	 	Плівка	латексної	фарби	набуває	остаточної	міцності	за	звичайних	умов	протягом	
3–4	тижнів	після	фарбування.	Тому,	доки	цей	період	не	минув,	не	чистити	пофарбо-
вану	поверхню.

	 	Для	очищення	забрудненої	поверхні	використовувати	чисту	воду.	Якщо	треба	—	
нейтральні	очищувальні	засоби.	Не	використовувати	очищувальні	засоби	з	органіч-
ними	розчинниками.	Поверхню	очищувати	трохи	вологою	ганчіркою,	не	застосову-
вати	 щітки	 з	 твердою	 щетиною.	 Під	 час	 миття	 сильне	 тертя	 може	 перетворити	
поверхню	на	глянцеву.
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Технічні властивості  

Сфера	використання Сухі	приміщення	під	час	внутрішніх	робіт

В’яжуча	речовина Сополімерна	дисперсія

Ступінь	глянцю	(Gardner,	60°) Глибокоматовий,	2

Покривна	здатність 10	м2/л	залежно	від	поглинальної	здатності	поверхні

Час	висихання	(23	°C,	RH	65	%) Поверхня,	що	позбавлення	пилу,	1	година;	знову	фарбувати	можна	через	1–2	години

Розріджувач Вода

Колір Білий

Робочі	інструменти Пензель,	валик,	розпилювач

Очищення	робочих	інструментів Водою	одразу	після	використання

Зберігання Зберігати	в	закритій	тарі	в	сухому	прохолодному	місці	(вище	+5	°C)

Пакування 2,5	л	/	5	л	/	10	л
	

Рекомендації щодо фарбування	 	Потрібна	 температура	 повітря	 й	 поверхні	 під	 час	 фарбування	 —	 +10…25	 °C	
(рекомендовано	+18	±	2	°C),	відносна	вологість	повітря	—	40–80	%	(рекомендовано	65	
%).	Температура,	що	вища	або	нижча	за	зазначену,	або	протяг	під	час	роботи	можуть	
вплинути	на	якість	фарбування.

	 	Перед	 наступним	 шаром	 дати	 нанесеній	 фарбі	 добре	 висохнути.	 Великі	 поверхні	
фарбувати	без	перерв;	зупинятися	можна	тільки	в	кутах.	Під	час	роботи	захоплювати	
багато	фарби,	щоб	поверхня	довше	залишалася	вологою	та	оброблюваною.

	 	Фарбувати	стелі	в	напрямку	падіння	світла,	тобто	вирівнювальну	протяжку	робити	в	
напрямку	від	вікна.

	 	Щоб	витратити	менше	фарби,	оцініть,	скільки	її	вам	знадобиться.	Приблизна	покривна	
здатність	фарби	 вказана	 на	 етикетці	 продукту.	Невикористану	фарбу	 треба	 зібрати	
для	повторного	використання.	Це	допоможе	ефективно	зменшити	негативний	вплив	на	
довкілля,	пов’язаний	із	життєвим	циклом	продукту.

Безпека праці	 	Працювати	в	приміщенні,	що	добре	провітрюється.	Запобігати	потраплянню	хімікатів	
на	шкіру	й	в	очі.	У	разі	проковтування	хімікату	негайно	звернутися	до	лікаря	та	показати	
йому	упаковку	чи	етикетку.	Зберігати	в	недоступному	для	дітей	місці.

Захист довкілля й поводження 
з відходами

	 	Після	робіт	щільно	закрити	ємність	із	фарбою.	Перед	очищенням	робочих	інструментів	
видалити	зайву	фарбу.	Не	виливати	продукт	у	каналізацію	або	водойми.	Рідкі	залишки	
фарби	доставити	до	пункту	 збирання	небезпечних	відходів.	На	оброблення	відходів	
передавати	лише	повністю	спустошені	ємності.

Представник	 	ТОВ	 «Акзо	 Нобель	 Холдінг	 Україна»,	 вул.	 Євгена	 Сверстюка,	 11-Б,	 оф.	 700,	 02002,		
Київ,	Україна,	тел.	+38	044	581	8592.

	

Уся	інформація,	зазначена	в	інструкції	до	продукту,	отримана	в	лабораторних	умовах	і	тому	може	змінюватися	залежно під час
вибору продукту та 	від	методу нанесення	 на	 поверхню,	 кліматичних	 умов	 тощо.	Наведену	 інформацію	можна	 використовувати	 як	
інструкцію	 під	 час	 вибирання виробу	 та	 методів	 роботи.	 Представник	 не	 несе	 відповідальності	 за	 шкоду,	 спричинену	
ігноруванням	 інструкцій	 до	 виробу	 або використанням	виробу	не	за	призначенням.	Для	отримання	додаткової	інформації	
звертатися	до	представника.	Представник	залишає за	собою	право	змінювати	зазначені	дані	без	попереднього	інформування	про	
це.
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